

用青春的激情打造最美的“中国名片”

搜索 . . .

[校园新闻](#)

[本篇访问: 1516]

[最近访问](#)

我校教授获国际纯粹与应用物理学联合会青年科学家奖

发布时间: [2014-07-08] 作者: [王骏] 来源: [物理学院] 字体大小: [小 中 大]

日前, 在北京举办的第八届IUPAP国际生物物理大会上, 我校物理学院曹毅教授荣获IUPAP-C6青年科学家奖, 并受邀作了专题学术报告。这也是该奖项首次授予中国学者。



获奖 (物理学院 摄影)

曹毅教授在蛋白质分子力学特性和生物分子-固体界面的粘附机制方面取得了一系列突破性和原创性的研究成果, 在Nature、Nature Materials、Nature Biotechnology、PNAS和德国应用化学等杂志上共发表论文40多篇, 从而获得今年的 IUPAP-C6青年科学家奖。

国际纯粹与应用物理学联合会(IUPAP)是国际物理学界最高学术交流与合作国际组织, 也是国际上最具有权威性的物理学工作者的群众团体, 下设20个专业委员会, 其中C6为生物物理专业委员会。IUPAP青年科学家奖是为奖励在相关专业做出突出贡献并且展现出极大潜力的青年学者而特别设立的奖项。每个专业委员会每年奖励一名青年学者, 获奖者必须是获得博士学位不超过10年。(物理学院 王骏)

[分享按钮](#)

- 创业故事: 从修改留学文书中发现的商机
- 我校师生龙舟队获2014年C9高校龙舟赛二等奖
- 我校女篮获AEARU第三届学生运动会亚军
- 留学大潮中发掘商机 南大学子合伙创业
- 金陵学院300余名志愿者助力青奥
- 刘相平: 民进党大陆政策转型十分艰难
- 诚朴雄伟, 南大的精神守望 (校长说校训)
- 我校画家赵秦在南图举办个人画展
- 新任上海市委组织部部长毕业于南大哲学系
- 王明生教授为我校青奥志愿者传授“宣传宝典”

[一周大事](#)

- 张异宾书记出席南京大学青奥会志愿... [访问: 2889]
- 我校刘震教授研究组在糖蛋白的识别... [访问: 1890]
- 南京大学第四届海外子女夏令营开营 [访问: 1762]
- 张异宾书记出席南京大学青奥会志愿... [访问: 1715]
- 江苏省湿地修复工程实验室揭牌 [访问: 1349]
- 国内外学者聚首南大热议“中国中古... [访问: 1073]
- 我校画家赵秦在南图举办个人画展 [访问: 681]
- 国内外学者聚首南大热议“中国中古... [访问: 645]
- 青奥会首棒火炬手是南大的大一美女 [访问: 532]
- 江苏省湿地修复工程实验室揭牌 [访问: 433]

